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Модуль "Алгебра" 
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	[image: image2.png]2 | BuGepute sepHoe yTBEpATICHHE OTHOCHTETHHO WHCEN @ W b, PACTONOKEHHEX Ha
wHCA0BOH MPAMOIL.
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	[image: image4.png]Haiiwre kopuu ypasnerus 2x> = 13x =7 = 0.
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Модуль "Геометрия" 
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Модуль "Конкретно Реальная математика" 




	[image: image14.png]14 KypuHsie siia B 3aBHCHMOCTH OT HX MACCH MOZPA3ICIRIOT HA MATH KaTeropi:
BHICIIAR, OTGOPHaS, NICPBAR, BTOPAA 1 TPeTa. FICHOM3Ys THHHC, MPEACTARICHHBIC
B TabAMIIC, OMPEACIHTE, K KAKOii KATCropitii OTHOCHTCS iLl0, Maccoii 60,7 .
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Ha Tpemmposke B S0-veTpoBom Gaceeiinie rmwioBen mpomsui 200-MeTpoByio
uctamumo. Ha pricynie W30GPUAEH rpaguK 3aBHCHMOCTH PACCTORHHA MEAKTY
TLIOBILOM I TOWKO CTApTa OT BPEMEHI TBIKEHHA MT0BlA. OMPEACTHTE PACCTORHHE
70 cTapra (8 Merpax) wepes 40 ot Haana sarTbIEa.






	[image: image16.png]_18 | Momans sanosexsmxa 6rua ysemrena ¢ 250 xu? g0 350k’ Ha cxonsxo
IPOLEHTOB YBeIHIHIACH IUTOMAb 3AN0BeHIKA?





	[image: image17.png]17 | Uenosex, poct KTOpOro 2 M, CTONT Ha paccToaHiH 3,5 M oT yausoro pouaps. Tpi
ToM AmtHa ero ek pasia | . OnpeaeTe BHCOTY boHaps (5 M).






	[image: image18.png]Ha marpaMme MpeACTaBACHA HHQOPMALHA O KOIHYCCTES COTOBBIX TEC(OHOB,
MPOTAHFBIX HETHIPHMS BETYLTINI TOProBBIMI KoMnasawi & 2004 1. Ha cKOToKo

(08 Kommaneit EBPOCETH GBUI0 MPOAAHO Gorbilie, YIew Kowmasieii CBAzHO
B5T0M rozy? OTBET YKAKHTE B MIILTHOHAX UITYK.
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9 ¢ mmmmEssn 1 6 ¢ knyGmwmsM, Kats mayran Geper ommw craxan. Haiimre
BEPOATHOCTS TOTO, ¥T0 3TO GyJIeT BHUIHEBHIi HOrYPT.





	[image: image20.png]20 | Bucory h (8 M), na xoTopoii uepes { cekynaokakerca Teno, Gpomennoe
BEPTMKATGHO BECPX C HAMAIGHON CKOPOCTHIO ¥ M/C, MOKHO NPHOMHACHHO
BecTHTs 1O (opuyre hi=vi—5% Ha CKOTEKO METPOB BHIIC BYIETHT 3a
I cexynty Teno, NOZGPOMIEHKOE BEPTHKATLHO BEEPY, MPH HANAIGHON CKOPOCTIH
15 wie, uew npH RavaTbHOi cKopocTi 10 M/c?





	

Модуль "Часть 2" 
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22] Ogmn 3 kopieii ypasnerms Sx” - 2x + 3p = 0 pasen 1. Haiizure BT0poii Kopets.





	[image: image23.png]23| Haiiame HaueHblice SHAYCHHE BEIQKCHNA 1 3HANCHUA X 1 Y, TP KOTOPHIX OHO
nocturaeres: [3x = dy = 2| + e = Sy + 3|






	[image: image24.png]24| Haipwre senwunny yria COE, ecm O Guccextpuca yrma AOC,
Guccexpiica yraa COB.
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	[image: image25.png]Menuana TpeyrorsEMKa paBma NOTOBHEe CTOOHHI, K KOTOPOH OHA
‘mpoBesera, JloKAKHTe, TO ARHHbII TPEYTOTSHITK TPAMOYTOTHHEI.





	[image: image26.png]26 | Ocnosanue AC pasnobeapentoro Tpeyrombhimka ABC pasho 12. OkpyxHoCTE
paziyca 8 ¢ LHTpOM Bie JTOTO TPEYTOIbHIHKA KACAETCH MPOJONACHHS GOKOBEIX

CTopoH TpeyromsimKa W Kacaetes ocuosarms AC'B ero cepemme. Haiimute patnyc
OKPYAHOCTH, BIHCAHHOIi B TpeyronbHIK ABC.






